## 俄告诫叙交化武勿"玩猫腻"

-旦发现欺骗行为,将不再支持巴沙尔政权

据新华社消息 俄罗斯总 统办公厅主任谢尔盖·伊万诺 夫21日警告,俄方一旦发现叙 利亚政府在移交化学武器过程 中有欺骗行为,可能不再支持 叙总统巴沙尔·阿萨德政权。

伊万诺夫说,俄方希望在 一周内了解叙利亚政府全部化 学武器的下落,"假设我们确信 阿萨德正在作弊,从理论上讲, 我们会改变立场"

伊万诺夫21日在讲话中 重申,美国应该敦促叙利亚反 对派与政府对话。他说:"认为 巡航导弹空袭就可以推动和平 进程的想法非但不切实际,而 且不负责任。

现阶段,美国等西方国家试 图推动联合国安全理事会就叙 利亚化学武器问题通过决议,规 定叙方如果没有执行美俄达成 的叙利亚化武协议,将沿用联合 国宪章第七章行事。这一条款涉

叙反对派全国联盟

拟出席日内瓦会议

据中新社9月22日电 据

俄媒22日报道,《Sky News

Arabia》卫星电视台援引叙利

亚反对派和革命力量全国联盟

主席艾哈迈德·贾尔巴致联合

国安理会的信函报道,全国联

盟拟出席西方国家计划在日内

瓦召开的会议。

新闻链接

及军事行动以及经济制裁。不 过,俄罗斯已明确表示,无法接 受含有这一条款的决议。

俄罗斯外长拉夫罗夫22 日说,国际社会应努力确保叙 利亚履行销毁化武承诺。

拉夫罗夫当天在接受俄媒 体采访时说,叙利亚政府已向 联合国提交加入《禁止化学武 器公约》的申请,并表示将立即 履行该公约所规定的义务。叙 当局还重申,准备公布有关本 国化学武器数量、型号和储存 地点的相关资料。在这种情况 下,西方国家应积极参与解决 叙化学武器问题,而不应"竭力 推动"在联合国安理会通过武 力解决叙危机的决议。

拉夫罗夫强调,目前当务 之急是确保通过政治途径解决 叙危机,叙政府和反对派应尽 早就过渡管理机构组成问题达

贾尔巴在声明中指出,"若

这是叙利亚反对派首次

会议旨在组建具有一切全权的

过渡政府(叙利亚),全国联盟

做出阿萨德反对者可能出席

和平解决叙冲突国际会议的

将出席会议"。

声明。



俄罗斯驻叙利亚使馆大楼 (9月22日摄) 新华社发

相关新闻

#### 俄驻叙使馆遭炮击3人受伤

据新华社消息 俄罗斯外 交部22日说,当天早晨一枚迫 击炮弹落入位于叙利亚首都大 马士革市中心的俄驻叙利亚大 使馆院内并发生爆炸,造成使 馆3名工作人员受伤,但没有

俄外交部在通报中说, 这 枚炮弹是反政府武装发射的。 俄方目前正与叙政府合作就事 件展开调查,并采取进一步措 施保证俄使馆安全。

叙利亚反政府武装经常从 大马士革郊区向市内发动炮弹 和火箭攻击,但这是俄罗斯使 馆首次被击中。俄使馆工作人

员当天早些时候对俄塔社说, 目前使馆工作正常

另据俄罗斯国防部长谢尔 盖·绍伊古21日说,俄方已制 定相应撤离计划,如果在叙利 亚的俄罗斯公民安全受到威 胁,他们将被撤出。

国际文传电讯社援引绍伊 古的话报道,在叙利亚的俄罗斯 公民眼下约为7000人。俄罗斯海 军军舰在必要情况下将驶入叙 利亚港口参与撤离本国公民的 行动。绍伊古说,根据总统弗拉 基米尔·普京的指示,有关部门 已制定撤离计划,"我们已做好 准备,但愿这种情况不会发生"

#### 德国民调显示 默克尔政党赢大选

据新华社柏林9月22日电 国电视一台22日公布的德国民调 机构大选投票初步调查显示,现总 理默克尔领导的联盟党获得42%选 票,成为联邦议院选举的最大赢家。 但由于现执政伙伴自民党仅获 4.7%选票,达不到进入联邦议院所 必需的5%门槛,联盟党能否与自民 党继续执政有待官方计票结果

初步调查显示,联盟党获得 42%选票,贏得联邦议院297席;社 民党获26%选票,赢得184席。此外, 左翼党的得票率为8.5%,绿党为 8%,德国选择党为4.9%。今年刚刚 成立的德国选择党能否进入联邦议 院,有待最终官方计票结果。

#### 土耳其官员称 或永不入欧盟

据新华社专电 土耳其加入欧 洲联盟谈判的首席代表埃盖曼·巴 厄什说,由于一些欧洲联盟成员国 的偏见,土耳其大概永远不会加入

作为十耳其欧盟事务部长,巴 厄什21日在英国《每日电讯报》发 表文章,说土耳其更可能像挪威那 样寻求"欧盟市场特别准入许可", 而不是成员国资格

路透社说,这似乎是土耳其高 级官员首次承认数十年的入盟努力 可能失败。

#### 哈佛欲筹资65亿 9万多人已捐28亿

据新华社专电 美国哈佛大学 21日宣布,打算在2018年前筹得65 亿美元,用于资助教学和援助项目 等,包括完善在中国上海的一处会 议和研究中心。

哈佛大学校长德鲁·吉尔平·福 斯特当天在一场新闻发布会上说, 这笔钱将用来资助神经科学、干细 胞研究和为发展中国家推荐低耗能 源,还将用来修缮本科生宿舍,同时 将用于扩大哈佛全球影响力,包括 完善哈佛上海中心。

按这所美国最富有大学的说 法,这一以65亿美元为目标的筹款 项目两年前就已经启动,迄今筹得 28亿美元,由9万多名捐赠者提供。 项目最终目标是在2018年前筹得 65亿美元。

### 巴基斯坦教堂遭遇连环爆炸

死伤上百,巴基斯坦塔利班宣称制造袭击

据新华社消息 巴基斯坦 西北部城市白沙瓦一座教堂22 日遭自杀式连环爆炸袭击,致死 70多人,另有100多人受伤。

目击者说,爆炸发生在教 堂外。当时,信徒做完祈祷离开 教堂,两名自杀式袭击者引爆 身上的炸弹。

开伯尔-普什图省卫生部 长优素福扎伊证实,爆炸造成 72人死亡,100多人受伤。

白沙瓦市一家主要医院的 发言人贾米勒·沙阿则告诉记 者,75人死亡,另有110人受伤。 另一名医生谢尔·阿里·汗说,死 者中包括妇女和儿童。

市政官员萨希布扎达·阿

尼斯说:"多数伤者伤势严重。"

巴基斯坦塔利班下属的武 装派别"真主旅"宣称制造袭 击。这一派别发言人艾哈迈 德·马尔瓦特告诉美联社记 者:"巴基斯坦的所有非穆斯 林都是我们的目标,只要美国 不停止在我们国家的无人机 空袭,他们(非穆斯林)将依然 是我们的目标。"

巴基斯坦媒体报道,巴西 北部北瓦济里斯坦部族地区 22日遭美国无人机空袭,造成 至少7人死亡,2人受伤。

不过,一些分析师担心,这次 针对教堂的袭击可能会进一步 引发巴基斯坦国内的宗派冲突。



22日,在白沙瓦,人们聚集在连环爆炸袭击现场。 新华社发

主

# 肛痔

医广【2013】D05-09-072

治 筝

济肤 粛病 北医 大院

德 股腰 骨间 头盘 坏突 科 死出 [2012] D12-13-266 南 · 关 节 折 病创

0531-68690000 www.jnzdgk.com

鼻咽喉 疾

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.inebh.com

南 鲁医广【2013】D05-09-072 肛 肠 病 矢

矢 院 系疾病

王 治

0531-82058988 0531-82988882

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

济南市济齐路22号

济南市市中区英雄山路87号 济南市市中区英雄山路162号 http://new.4006188787.com www.sddfnk.com